
Звіт 

про виконання Програми розвитку та збереження зелених насаджень в 

м.Старокостянтинів на 2016-2018 роки. 

 

Охорона, збереження та відтворення існуючих зелених насаджень, їх гармонійне 

поєднання з ландшафтом  населеного пункту, утримання у здоровому впорядкованому стані 

стійких до несприятливих умов міського середовища насаджень забезпечить збалансований 

розвиток зеленого господарства міста, виконання ним екологічних, природоохоронних та 

естетичних функцій.  

Програма розвитку та збереження зелених насаджень в м. Старокостянтинів на 2016-

2018 роки (далі - Програма) була розроблена з метою створення нових,  збереження і 

відновлення існуючих  зелених насаджень, покращення екологічного стану міста, 

підвищення рівня благоустрою та озеленення, створення сприятливих умов для 

життєдіяльності людей. 

Завдання Програми: 

1) створення нових зелених насаджень загального, обмеженого користування,  

спеціального призначення  на території міста; 

2) здійснення ландшафтної реконструкції об’єктів зеленого господарства;  

3) здійснення поточного ремонту об’єктів зеленого господарства; 

4) утримання зелених насаджень; 

5) розвиток матеріально-технічної бази підприємств, що здійснюють догляд за 

зеленими насадженнями. 

На виконання Програми було здійснено ряд природоохоронних заходів. 

Протягом 2016-2018 років на ландшафтну реконструкцію об’єктів зеленого 

господарства, благоустрій та озеленення території парку культури використано 161,4 тис. 

грн.. з бюджету міста, що становить 96% від запланованої суми коштів.  

Проводився ремонт та фарбування лавок, огорожі, ямковий ремонт алей. Ряд 

передбачених Програмою робіт по облаштуванню парку ім. Федорова, а саме улаштування 

освітлення окремих алей парку, будівництво нових алей в парку, реконструкцію існуючих 

споруд паркового призначення, не проводилось в зв’язку з укладенням угод на проведення 

реконструкції міського парку в цілому.  

В порядку здійснення поточного ремонту об’єктів зеленого господарства проводилось 

видалення окремих аварійних дерев та кущів на прибудинкових територіях, на узбіччі доріг, 

окремих парках на території міста. За час дії Програми на видалення окремих аварійних 

дерев та кущів витрачено 734,5 тис. грн. з міського бюджету та 1,9 тис. грн. власних коштів 

підприємств.  

На території міста проводилось садіння нових дерев та кущів. Під час  щорічних акції 

«За чисте довкілля» та Дня благоустрою території населеного пункту, Всеукраїнської 

екологічної акції «Посади дерево миру» підприємствами, установами, організаціями 

висаджено в 2016 році - 700 дерев та 128 кущів, в 2017 році – 932 дерева, 202 кущі (в т.ч. 

оновлено зеленими насадженнями території освітніх закладів міста, на яких висаджено 156 

фруктових дерев, та санітарно-захисні зони КП ПЕТГ «Тепловик», КП ВКГ«Водоканал», на 

яких висаджено 54 дерева); в 2018 році висаджено 135 молодих саджанців дерев лип, беріз в 

центральній частині парку, 385 дерев висаджено на території міста. В проведенні акції брали 

участь комунальні служби міста, Старокостянтинівський військовий шпиталь, військові 

частини, центральна районна лікарня, заклади освіти тощо. Всього на поточний ремонт 

зеленого господарства міста за час дії Програми витрачено 788,6 тис. грн. 

На утримання зелених насаджень на території міста, здійснення формувальної 

обрізки, догляд за деревами, кущами, квітниками і газонами витрачено 4234,7 тис. грн. В 

порядку здійснення заходів з утримання зелених насаджень були створені нові клумби та 

алеї по вулицях міста, формування живої загорожі, проводилось косіння газонів та зелених 

зон, підживлювання газонів, перекопування та прополювання квітників, оприскування 



стимуляторами росту квітів на клумбах, посів насіння квітів, вирощування і посадка розсади 

квітів (з поливом) на клумбах. На меморіалі Слави, круговій клумбі в центрі міста, 

центральній вулиці К.Острозького (Липовій алеї) висаджено всього 1696 саджанців троянд, 

інші квіти (чорнобривці, петунії, сальвії), проводиться догляд за багаторічними квітами, 

косіння газонів на прибудинкових територіях, узбіччях доріг.  

За звітний період заключено угоди з ТОВ «Архіпарк груп» м. Київ стосовно 

проведення реконструкції центрального парку культури та відпочинку ім. Федорова. На 

даний час  проведено геодезичну та топографічну зйомку території парку та прилеглих 

територій, проведено таксацію зелених насаджень, виготовлені форескізи (концептуальні 

архітектурні композиції), розроблено та представлено передпроектні пропозиції щодо 

розміщення об’єктів будівництва на земельних ділянках парку.  

В порядку розвитку матеріально-технічної бази комунальних підприємств міста для 

проведення комплексу робіт в зеленому господарстві протягом 2016-2018 років  було 

придбано 7 мотокіс, 3 бензопили, газонокосарку, садовий інвентар (сапки, висорізи, лопати, 

граблі, секатори і ін.) на загальну суму всього 103,2 тис. грн. за кошти міського бюджету, 

змонтований та використовується подрібнювач рослинних решток. 

Протягом 2016-2018 років на реалізацію заходів Програми використано всього 5298,2 

тис. грн. Кошти з Державного та обласного бюджету на виконання заходів Програми не 

виділялись, кошти з міського бюджету виділялись в межах планових асигнувань на 

відповідний рік згідно актів виконаних робіт.  

 

 

 

Завідувач відділу                                                                                     Шевчук В.Б. 


